

『バランス障害リハビリテーションー障害像を的確にとらえるための基礎理論と評価・治療の進め方』 正誤表

『バランス障害リハビリテーションー障害像を的確にとらえるための基礎理論と評価・治療の進め方』 第1版第1刷（2021年4月1日）に誤りがありました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2021年4月2日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.49	図1		
p.64	図12 説明文の上から2行目	確実に 坐骨 までの重心移動を促している。	確実に 重心移動側の足部 までの重心移動を促している。